

»水火无情,这一老一少两名女子的表现让人直竖大拇指

男子跳河溺水危在旦夕

年轻女警 腰系绳子下水救人

护城河里,一名男子在水里扑腾着。他是自己跳下去的,似乎是要轻生。40多岁的市民刘先生脱下外套,跳下去救人,而28岁的女民警兰月华赶到后,腰上拴了绳子,也跳了下去。在河水里,两人将已经呛水昏迷的男子拖往岸边。“女警都跳下水救人了,我们也搭把手啊!”岸边市民手拉手搭起了人梯,把男子拉了上来。昨天下午,发生在下关城河路的这一幕感动了现场众多市民。



女警扶着男子离开
(市民朱先生供图)

男子跳河,市民下水救人

昨天下午,市民刘先生从浦口赶往下关进货。下午5点左右,他路过城河路,看到很多人围在护城河边,朝水里指指点点。刘先生过去一看,一个男子正在水里扑腾着。“他刚刚跳下去的,大概是要自杀。”旁人告诉他。“赶紧救他啊,再不救就没命了。”有人在着急地喊着。“我不会游泳啊。”另一位市民同样着急地嚷嚷着。“快报警啊。”“早就报过了。”围观人越来越多,但护城河这一段宽约百米,水有几米深,加上当时气温只有十来摄氏度,风又大,一时竟没人敢下水。

就在众人干着急时,“扑通”一声水响,一个人跳了下去。这人是刘先生,他会游泳,为了游水方便,他只穿着短裤。刘先生三下两下游到男子身边,一把抓住了他。男子双手乱挥,刘先生怕被对方死命抱住,两人都无法脱身,一时还奈何不了他。就在此时,岸上一辆警车开了过来。车上下来一名年轻女警察和一个保安。女警叫兰月华,28岁,来自下关分局特巡警大队“女警达静爱心车组”。

女警腰系绳子跳河救人

看到水里的刘先生正在施救,兰月华拿来两个救生圈,往水里一扔,再把警服外套一脱,只穿衬衫,然后把一根绳子系在腰上,一头扔给不会游泳的保安,自己跳下了河。“女警察跳河救人了!”围观市民一阵骚动。几名市民过来抓住保安手里的绳子,一起拉住。兰月华抓着游泳圈,游到两人身边,抓住了落水男子,把另一个游泳圈推到他身旁。

男子由于落水时间过长,呛了水,已经有些昏迷,但还在下意识挣扎。落水处水深踩不到底,兰月华和刘先生一边奋力划水,一边抓住男子,试图控制住他。在男子落水20多分钟后,终于被刘先生和兰月华拉回到岸边。而此时,兰月华和刘先生都已经筋疲力尽,男子已经眼睛紧闭,人事不省。

一群市民搭起人梯救人

市民围在岸边,想帮忙把人拉上来,但这里石头砌成的岸堤有90度,距离水面3米多,一个人根本够不着。“人家女警察都下去救人了,我们还不帮忙啊?”有人喊着。大家涌过来,在岸边搭起了人梯。大家先抓住一位男市民的右手,他将整个身体倾斜到水面上,用左手抓住了刘先生的右手,刘先生的左手抱住了落水男子。细心的兰月华则在旁边护住男子的头,生怕他被往上拖

时,磕到石头上。在大家齐心协力帮助下,男子终于上了岸。刘先生和兰月华也先后被拉上岸,他们都冻得直哆嗦。

此时,其他几名民警也赶到了现场,落水男子躺在地上,民警对他进行急救。兰月华全身湿透,但她把自己放在岸上的警服给男子披上,其他市民也找来衣服给男子御寒。男子很快苏醒,起身就打算跑掉,但被民警拉住。“他大概是想不开了。”市民议论。“这么冷的天,人家女警察都跳下水救你,你不要再做傻事了。”市民劝男子。最终,男子听从劝告,不再强行跑开,民警随后将他带走。

“这个女警察太了不起了。”兰月华离开后,人们在现场还在议论。“唉,我不会游泳,否则我也去。”一个小伙子有点不好意思地说。

(朱先生线索费80元)
快报记者 常毅

邻居家失火

八旬老太 第一个来救火

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午3点多,下关四平路50号一住户家的被子着火后掉到一楼,引燃了一楼院子里搭建的棚子,幸亏一名85岁的老太太发现了火情,并招呼大家将火扑灭。

失火的是四平路50号一楼住户家的院子顶棚,顶棚上有木板等不少杂物,被引燃后很快烧起来,而当时主人还没有发现。最先发现的是一位85岁的毛老太太,就住在附近。据她称,当时她看到50号四楼一家晾的被子奇怪地烧着了,火星直往下掉,随后整条被子坠落下来,落在一楼顶棚上,火渐渐地就起来了。

“失火了,赶紧帮忙啊!”毛老太太赶紧跑回家,一口气拿出5只塑料盆,然后一边大喊“救火”,一边往失火现场赶。路过小区里面一家拉面馆时,看到拉面馆门前有水池,毛老太拧开龙头就接了一盆水。“没关系,使劲用,只要把火扑灭就行!”此时很多住户闻声都跑出来帮忙救火,拉面馆老板对大家表示,只管接水救火。此时有邻居已经抢先爬上了失火的棚子上面,众人把装水的盆递给他,毛老太太也很精神地端着水来回跑。很快,消防队员闻讯赶来,此时棚顶已经没有了刚才的明火。消防队员用水枪又浇了一会,将火彻底扑灭。众人纷纷对毛老太太表示钦佩,“这么大年纪,救火一点不含糊,冲在第一个,不容易啊!”到底被子为什么会引燃,居民称,可能是更高层的住户乱扔烟头所致,目前事情仍在调查中。

(张先生线索费50元)



毛老太在救火中 孙玉春 摄

造孽 | 女婴真可怜 半夜被遗弃

快报讯(记者 季敏)昨天凌晨1点45分左右,市民张女士下班回到家,开门时感觉脚下好像踩到了什么东西,借着手机屏幕的光一看,发现居然是一个婴儿,她赶忙报警。

张女士住在栖霞区兴都花园87号23栋,“楼道里没开灯,一开始也没看见,差点踩到。”张女士回忆说,当时,她摸黑开家门,觉得脚下踩到了东西,她弯腰用手机一照,发现踩到了一团被子的角,被子里发出了婴儿啼哭的声音。这一声啼哭吓坏了张女士,她定了神,赶忙把被子抱了起来,里面包裹着一个婴儿。张女士把婴儿抱进了家里,同时拨打电话报警。

很快,迈皋桥派出所民警赶到现场。婴儿身旁有个塑料袋,里面装着奶粉、奶瓶和几件衣服,并没有任何能证明婴儿身份、情况的东西,民警只能先把婴儿带回了派出所。在派出所里,医护人员对婴儿进行了初步检查。医护人员表示,这是一个刚出生一周左右的女婴,身体各项指标都很正常,也没有任何肢体残疾。随后,民警把女婴送往了南京市儿童福利院。民警表示,希望孩子的父母看到报道后,能尽快领回孩子。(颜先生线索费50元)

危险 | 飞驰渣土车 转弯时侧翻

快报讯(记者 季敏)前天晚上11点左右,在建邺区河西大街与泰山路交界路口,一辆渣土车因为速度过快,转弯时发生侧翻,驾驶室撞在花坛后严重变形,司机被卡在了里面。救援人员迅速赶到将司机救出,所幸的是,司机腿部受伤,并无大碍。

记者赶到现场时,看到这辆红色的渣土车正侧翻在路口斑马线上,车后留着一大摊机油,大半渣土洒出,渣土车驾驶室在撞击中严重变形,右侧深深地凹陷进去,挡风玻璃全部碎裂,司机被方向盘压住,卡在了座位上。经过近20分钟的救援,消防队员撬开了方向盘和下面的金属转轴,把司机从驾驶室里抱了出来,司机腿部受伤,救护车迅速把他送往医院救治。

“开得太快了,‘轰’的一声就翻了。”据目击者称,当时,这辆渣土车沿着泰山路由南往北行驶,到了路口右转弯上河西大街时,由于车速过快发生了侧翻,之后驾驶室重重地撞到了花坛上。围观市民纷纷表示,如果能慢点开的话,事故就能避免了。

(一先生线索费50元)

吓人 | 男子先拦车 后跳立交桥

快报讯(记者 常毅)昨天下午4点左右,一名男子冲上建宁路快车道,先是疯狂拦车,吓得驾驶员们接连急刹,险象环生。民警接报后赶到现场,却不见男子。就在民警到处寻找时,这名男子从中央门立交桥上二层跳了下来,摔伤倒地。

“有人在大街上拦车,像是个神经病。”接到报警后,中央门立交桥上派出所民警赶到建宁路金桥市场门前。一名车主说,刚才有个30多岁的男子冲到他车前,伸手拦车,吓得他一个急刹车,后面的车差点追尾。他正要去骂时,男子又跑到相邻车道,去拦另外一辆。

就在民警寻找男子时,中央门立交桥上有人大喊。“有人跳桥了!”民警赶过去一看,一名男子躺在快车道上,目击者说,他是从立交桥上二层跳下来的,他就是刚才拦车的那个人。民警将他抬到街边,并打了120电话。医生赶到后发现,男子右腿已经骨折,随即被送往医院救治。目击者说,这名男子不是受了严重刺激,就是精神不太正常。(张先生线索费50元)

»前天晚上的一阵大风,惹出不少祸端

大风吹动纸板,纸板挡住视线

男子反道骑车被撞倒

快报讯(记者 季敏)昨天凌晨3点50分左右,在秦淮区节制闸桥上发生一起车祸,一名男子反道骑行自行车,手里还拿着一块大纸板,被一辆迎面驶来的本田轿车撞上了,摔到了路边。目击者称,当时风很大,纸板被吹得挡到了男子身前,影响了他的视线,可能导致车祸发生。

当时,红色本田轿车正在由南向北行驶,刚开上节制闸桥,就撞到了骑自行车的男子,“我车速不是很快,就看到他往我这边骑,最后来不及避让了。”轿车司机吴先生说,当时这个男子靠在路左边反道骑行,他先是看到了这个男子,准备稍微往边上

让一点开过去,结果上桥后,该男子又对着轿车骑过来,他来不及避让,最后撞了上去,“他一只手扶着车把,一只手还拿着一块大纸板,骑得歪歪扭扭。”

事故发生后,男子摔在路边,头部受伤,自行车倒在轿车后面,后轮已经变形,吴先生拨打电话报警。很快,交警和救护车赶到现场,把男子送往市第一医院救治。

一位市民看到了事故全过程,他说,当时桥上刮大风,男子手里的纸板被吹到了他面前,他猜测就是纸板挡住了视线,所以自行车偏离方向,被汽车迎面撞上了。(钱先生线索费50元)

太阳能热水器被刮落

幸好当时楼下没有路人经过

快报讯(记者 季敏)昨天早上7点40分左右,鼓楼区四维新村的保安在巡视时,发现27栋7楼一户居民家的太阳能热水器从楼顶掉落,砸中了停在楼下的一辆黑色雪佛兰轿车,但这户人家家中无人。物业工作人员希望户主看到报道后,尽快到物业办公室进行处理。

当时,保安宗师傅在小区进行巡视,走到27栋楼下时,看到了杂乱的一幕,一个太阳能热水器掉落下来,上面20根水管已经全部碎裂,水箱被栅栏顶端的金属尖头扎破,直接挂在了栅栏上,很多碎屑掉落在地面和一辆黑色的雪佛兰轿

车上,轿车后备箱被砸得凹下去一块。

“昨天晚上风很大,肯定是热水器没固定好被吹掉下来了。”宗师傅根据热水器摆放位置,判断出是7楼一户居民家的,但这户居民并没有人在家,宗师傅多次敲门都无人应答。

“还好当时没人经过这里,不然太危险了。”看着摔得稀烂的太阳能热水器,围观的市民纷纷感叹。宗师傅在现场守候着,一方面等待户主回家,另一方面提醒过路市民注意绕行。希望户主看到报道后,能尽快到物业办公室进行处理。

(张先生线索费50元)